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NOTE: The following are excerpted survey results from a Washington Post-ABC News Poll.  The 
complete poll included many different questions on many different issues; the questions below 
are excerpted because of their relevance to life issues. 
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This Washington Post-ABC News poll was conducted by telephone July 18-21, 2007, among a random 
national sample of 1,125 adults, including additional interviews with randomly selected African Americans, 
for a total of 210 black respondents. The results from the full survey have an error margin of plus or minus 
three percentage points. Sampling, data collection and tabulation by TNS of Horsham, Pa. 

*= less than 0.5 percent 

42. On another subject: Do you think the Supreme Court tends to be too (conservative) or too (liberal) in its 
decisions, or is it generally balanced in its decisions?  

            Conservative     Liberal     Balanced     No opinion 
7/21/07          31             18          47             4 
7/21/05          19             22          55             4 
7/17/95          22             22          54             3 
9/15/91          31             16          48             5 
7/1/91           33             21          39             6 
9/23/87          19             24          52             5 
6/23/86          19             18          54             8 

44. The Supreme Court also recently upheld a federal restriction on the procedure known as partial birth 
abortion, banning the procedure except when a woman's life is at risk. Do you approve or disapprove of this 
decision? 

             Approve     Disapprove     No opinion 
7/21/07        55            43             2 
 
***END***  

 


